
ZÁPISNICA 

 

zo zasadnutie členov organizačnej komisie na prípravu osláv 600. výročia prvej písomnej 

zmienky o obci, ktorá sa konala 23.04.2025 

 

Prítomní : Patrícia Žihlavníková – predseda OZ Divadlo Hubová,  

                 Viktória Zjarová 

                 Dušan Špidus – predseda DHZ Hubová 

                 Anna Beretová – riaditeľka MŠ,  

                 Martina Čiešková – riaditeľka ZŠ  

                 Miroslav Chovanec 

                 Peter Ižo                  

 

 

     Prítomných privítal starosta obce, ktorý hneď aj informoval, že lipka, ktorú budeme 

potrebovať pri prvej akcii je už pri Alene Juršták Chovanovej. Potom sa už veľmi podrobne 

rozoberalo celé podujatie. Jarošová oboznámila ostatných už s konkrétnymi osobami, ktoré sa 

budú aktívne podieľať na tomto podujatí. Výberčím mýta bude Šimon Nechaj. Asistovať mu 

budú pandúri – Pavol Babala a Alfonz Maďar. Zbojníkov zastúpia Juraj Dančo ml., Juraj Dančo 

st. a Lukáš Olos. Ďalší zbojníci, ktorí budú samozrejme oblečení v kroji, budú ponúkať 

občerstvenie a dievčatá v krojoch rôzne koláče. Miroslav Maga bude mať na starosti 

občerstvenie a suveníry. Celú akciu budú hrou a spevmi doprevádzať Krojkochovanci, pod 

vedením Miroslava Chovanca. 

     Predseda hasičov podrobne popísal ako sa budú hasiči podieľať na výbere mýta. Bolo im 

ešte pripomenuté, že majú byť v uniforme. Riaditeľky MŠ a ZŠ sa vyjadrili, že nezaručujú 

účasť všetkých žiakov, nakoľko viacerí už majú naplánované niečo iné so svojimi rodičmi. 

Urobia však všetko preto, aby účasť detí bola čo najväčšia. 

     Starosta potom ešte informoval, že listina pre výberčieho mýta je už napísaná. Text na ručne 

robený papier prepisoval Vladimír Húska. 

     Jarošová zároveň upozornila na skutočnosť, že napriek tomu, že k výročiu obce sú už dlhšiu 

dobu vyvesené pútače na začiatku ako aj na dolnom konci obce a na budove kultúrneho domu, 

mnohí občania vôbec nevedia čo sa to oslavuje a čo sa chystá. Podľa nej , je už najvyšší čas 

priniesť do každej domácnosti pozvánku. Lukáš Olos navrhol, že by bolo dobré, keď už bude 

pozvánka, aby sa na jej zadnú stranu napísali všetky ďalšie akcie, ktoré obec na túto oslavu 

pripravila. Všetci prítomní s týmto návrhom súhlasili. V krátkosti ešte Jarošová pripomenula, 

že najbližšou akciou, ktorá sa bude konať pri príležitosti 600. výročia je deň matiek. 

Neuskutočnia sa Regionálne majstrovstvá v turisticko-orientačnom behu, a to z objektívnych 

príčin neúčasti ružomberských škôl. Podujatie sa malo konať 24. júna. Podľa vyjadrenia p. 

učiteľky Eriky Dančovej sa dohodne náhradný termín, ale už len pre žiakov našej školy. 

 

    Potom starosta poďakoval prítomným za účasť a vyslovil nádej, že akcii bude hádam priať 

aj počasie a s tým spojená hojná účasť našich občanov na tomto podujatí! 

 

      Zapísala :   Zdenka Jarošová 

V Hubovej 23.04.2025 


